

众志成城 防汛救灾

2020年7月23日 星期四
星级编辑 宋才华
组版 胡燕舞 校对 刘军

金戈铁甲



救援人员在洪水中搜救



合肥公安派出直升机在上空巡逻搜救

7月22日,记者来到庐江县白山镇,白石天河同大镇圩堤破坏后,该镇将最先受灾。7月22日上午10时许,记者来到了庐江县白山镇与同大镇交界处的白山大桥,此时该桥以下已破坏,白山镇内已有大量积水,河岸上停靠了大量挖掘机等工程车辆。记者走进镇内发现,白山镇内白山步行街附近的积水已能没过成年男子的小腿,现场有许多卡车、冲锋舟帮助居民撤离,消防、部队的抢险救灾人员也来到现场救援。

此外,记者从合肥交警部门获悉,因防汛工作需要,途经合铜公路杭埠河大桥至庐城镇段、环巢湖大道杭埠河大桥至白石天河大桥段的车辆及行人需选择绕行。7月22日上午,庐江县交警部门已对合铜公路同大镇至庐城镇段、环巢湖大道同大镇至白山镇段等相关路段实施交通管制;肥西县交警部门正在合铜公路杭埠河大桥至庐江、三河至庐江,环巢湖大道至庐江等路段外围组织引导、分流,驾驶人注意沿途警示标志提醒,并服从交警指挥,过往车辆可提前选择G3京台高速通行。

□ 记者 李尚辉 唐朝 黄洋洋
高斌 杨硕 文图

(下转05版)



救援人员从洪水中救出被困人员



军队帮助百姓转移